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FG08 feiert über Pfingsten ihr 100 jähriges Vereinsjubiläum

1908 und 2008 - zwischen diesen beiden Daten liegt ein Jahrhundert. 100 Jahre, in denen die Fußballer der FG08 Mutterstadt unermüdlich dem runden Leder nachjagen. Dafür hat der traditionsreiche Sportverein am Freitag den 09.05.08 vor mehr als 200 Gästen beim Festakt in der Walderholung die Ehrenplakette des Deutschen Fußballbundes erhalten.

Bruno Leiner vom Südwestdeutschen Fußballverband überreichte die Auszeichnung und dankte dem Verein für eine „vorbildliche Förderung des Sports“ im Sinne von „Fair Play“.

Lobende Worte fand auch Jutta Kopf vom Sportbund Pfalz. „Sport verbindet die Menschen über Grenzen und Weltanschauungen hinweg“, sagte sie.

Zuvor hatte Harald Schulz, 1. Vorsitzender der FG08, an die couragierten jungen Männer erinnert, die einst in einer Wirtschaft die FG08 aus der Taufe hoben und damit im Dorf ein neues Kapitel im Vereinsleben aufschlugen.

Stück für Stück wurde ein Verein aufgebaut der hin und wieder auch durch innen- und weltpolitische Rückschläge erschüttert wurde.

Auch im sportlichen Bereich gab es immer wieder Höhen und Tiefen. Mit dem Aufstieg in die Landesliga wurde ein sportlicher Höhepunkt in der 100 jährigen Geschichte erreicht.

Mit 650 Mitgliedern, davon 250 Jugendlichen in mehr als 15 Jugendmannschaften sei der Verein auf dem richtigen Weg und gut für die Zukunft aufgestellt.

Bürgermeister Hans-Dieter Schneider gratulierte im Namen der Gemeindeverwaltung zu diesem doch selten gewordenen Jubiläum und der kontinuierlichen positiven Entwicklung des Vereins. Auch lobte er die vorbildliche Jugendarbeit, die auch ein gutes Stück ehrenamtlich geleistete Sozialarbeit in und für die Dorfgemeinschaft sei.

Der Bau des Sportparks mit Rasen- und Kunstrasenplatz war sicherlich ein Meilenstein für die erfolgreiche Fortsetzung der Vereinstradition. Ein lange ersehntes Geburtstagsgeschenk überbrachte der Bürgermeister dann auch noch „Die Erneuerung des Kunstrasenplatzes sei in trockenen Tüchern“ ,kündigte Schneider an.

Die Einbindung der Jugendlichen in die Gemeinschaft hob auch der Sprecher der Mutterstadter Vereine Volker Reimer hervor und wies auf die erzieherische Wirkung durch den Sport hin.

Das der zur Kaiserzeit gegründete Verein mehrere politische Systeme durchlebt habe, schilderte der Erste Kreisbeigeordnete und Sportdezernent Michael Elster und überbrachte die Glückwünsche des Landrats Werner Schröter.
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Musikalisch umrahmt wurde der Festakt von der Kreismusikschule Ludwigshafen.

Im Anschluss an den offiziellen Teil des Festaktes erging an alle anwesenden Gäste die herzliche Einladung zu einem Umtrunk. 
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Hier einige Bilder von unseren fleißigen Helfern:
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